



AT.HU

Österreichisch-Ungarische ExpertInnenakademie
Osztrák-Magyar Szakértői Akadémia

Jegyzőkönyv

Kistérségi hálózatépítő találkozók 2013

Hatodik hálózatépítő találkozó az AMS Burgenland hét kirendeltsége és a Vas Megyei, valamint a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatalok Munkaügyi Központja hét járási kirendeltsége között

DÁTUM	2013.10.30. és 2013.12.09. közötti időszak
HELYSZÍNEK	Mattersburg, Eisenstadt, Jennersdorf, Oberwart, Oberpullendorf, Neusiedl am See, Stegersbach
NYELVEK	Attila Kelemen, német, magyar; követő tolmácsolás
MODERÁL	Andrea Major, LR Társadalomkutató, Bécs

Az EXPAK AT.HU „Kistérségi hálózatépítő találkozók“ c. munkacsomag keretében a 2013. október 30. és december 09. közötti időszakban rendezték meg a hálózatépítő találkozók hatodik sorozatát az **AMS Burgenland hét kirendeltsége (RGS)** és a **Vas Megyei, valamint a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatalok Munkaügyi Központjainak járási kirendeltségei között.**

A találkozók a két ország kirendeltségeinek vezetői és illetékes munkatársai vettek részt. Néhány találkozón az a Burgenlandi Munkaerő-piaci Szolgálat (AMS) több munkatársa is részt vett.

Az találkozók részletes listája, valamint az összesen **80 résztvevő** nevét tartalmazó névsorok a jegyzőkönyv végén található:

▪ Mattersburg – Kapuvár:	12 résztvevő
▪ Eisenstadt - Sopron:	13 résztvevő
▪ Jennersdorf – Szentgotthárd	11 résztvevő
▪ Oberwart – Szombathely:	10 résztvevő
▪ Oberpullendorf – Kőszeg:	09 résztvevő
▪ Neusiedl - Mosonmagyaróvár:	13 résztvevő
▪ Stegersbach – Körmend:	12 résztvevő

A találkozók **célja** a munkaügyi szervezet a különböző generációknak szóló differenciált lehetőségeiről való eszmecsere volt. Továbbá lehetőség nyílt az egyes kirendeltségeken szerzett aktuális fejlődési pontok és tapasztalatok megvitatására. A generációk munkakeresési stratégiájának taglalása, ill. különböző internetes szolgáltatások igénybevétele a munkakeresés alatt mélyítette még tovább az eszmecserét. Ennek megfelelően az alábbi súlyponti témákat tárgyalták meg a rendezvények keretében:

1. az egyes kirendeltségek vonzáskörzetére jellemző aktuális munkaerő-piaci helyzet bemutatása
2. az osztrák, valamint a magyar munkaügyi szervezetben az idősek és fiatalok célcsoportja részére elérhető különböző támogatások bemutatása
3. eszmecsere az aktuális fejlődési pontokról és az internet-használati szokásokról, lehetőségekről.

Valamennyi prezentáció, ill. az összes rendezvény programja – úgy magyar, mint német nyelven – letölthető a www.expak-at.hu c. honlapról.

A munkaerő-piac helyzete kistérségi szinten

A jelenlegi munkaerő-piaci helyzetet a következő statisztikai adatok alapján mutatták be: a járásban foglalkoztatottak (Burgenlandban további adatok a külföldi foglalkoztatottak számáról származási ország szerint csoportosítva), a járásra jellemző munkanélküliség általános alakulása, valamint a munkanélküliek adatai kor és származás szerinti felbontásban.

Az előadások során a járás legfontosabb tendenciáit is felsorolták. Az összes kirendeltségre jellemző tendenciák például: a szakmunka erőhiány, a stagnáló termelő szektor, az idősek problematikus munkaerő-piaci helyzete, a cégeknél felkínált tanulóhelyek hiánya.

Ausztria: A 2013. évet a csekély gazdasági növekedés, a növekvő foglalkoztatottság és ugyanakkor növekvő munkanélküliség jellemezte. A vállalatok kevésbé fektettek be további munkaerő felvételébe, többnyire igyekeztek a meglévő állományt megtartani. Ez azt eredményezte, hogy munkanélküliség emelkedése csekélyebb a vártnál, másrészt kevesebb a bejelentett új álláshelyek száma is. Egyidejűleg növekedett a munkaerő-potenciál, főképp a további beáramló magyarországi munkaerő által, és a lakónépesség erős növekedése (leginkább a tartomány északi részén) miatt. A külföldi munkaerő okozta kiszorítási verseny leginkább az alacsony képzettségűeknél és a szolgáltatásban dolgozók (kereskedelem és idegenforgalom) esetében jelent meg.

A munkaerő piaci liberalizáció ellenére továbbra is fennáll a szakmunkáshiány és az összes fontos gazdasági ágazatot érinti. A tanulóhely-hiány leginkább a kereskedelem, az építőiparban és az építőipart kiszolgáló, valamint elektronikai területekre jellemző. Sok fiatal a BAG (szakképzési törvény szerinti) tanfolyamok vagy a tanműhelyek kínálta képzési keretek között végezték tanulmányaikat.

Magyarország: Három lényeges változás befolyásolja a magyar munkaügyi szervezet tevékenységét:

1. 2013.01.01-től a munkaügyi kirendeltségek a járási hivatalok és a megyei kormányhivatalok hatáskörében tartoznak. A döntési folyamatok összetettebbé és hosszadalmasabbá váltak.

A munkanélküliség leküzdését célzó állami finanszírozási eszközök nagy részét a közfoglalkoztatás kiépítésére és megvalósítására használták fel. 2013. november 1.-től 2014. április végéig egy újabb nagyméretű közfoglalkoztatási program valósul meg, melynek célja országos szinten 300.000 személyt a téli hónapok alatt foglalkoztatni és foglalkoztatásban megtartani. A közfoglalkoztatásban való részvétel kötelező (bérpótló juttatásban való részesülés feltétele) és a napi 8 órás közfoglalkoztatott bére a minimálbér mintegy 80%-nak felel meg. Az álláskeresési járadék 90 napig történő folyósítását követően az érintett személyeket közfoglalkoztatásba közvetítik. A munkaügyi szervezetek azt tapasztalták, hogy az alacsony bérezés és az elvégzendő munkák jellege miatt (alacsony szakképesítésű munkák) sokan nem regisztráltják magukat és a szomszédos Ausztriában

vagy más nyugat európai országban keresnek maguknak munkát. A magyarországi munkaügyi központokra az új közfoglalkoztatási programmal kapcsolatosan az elkövetkező hónapokban összetett adminisztratív feladat fog hárulni.

Az önkormányzatoknak is lehetőségük van pályázni bizonyos állami közhasznú munkák elvégzésére és – kiközvetített személyek alkalmazása esetén – bérpótló juttatást kapnak az illetékes munkaügyi központtól. A 2013.-as évben az önkormányzatok első sorban zöld- és közterület gondozás területén kínáltak munkalehetőséget. A tapasztalatok azt mutatták, hogy az önkormányzatok által kínált munkák a legkedveltebbek. Az érintett személyek értékelik a lakóhely közelségét, az igazási költségek és az igazásra fordított idő megtakarítását. Így marad idejük másodállás – kerti munka, egyéb kétféle munkák, természetesen saját kertben stb. – elvállalására. A közfoglalkoztatásba való közvetítést a munkaügyi központ végzi. Úgy a cégek, mint az önkormányzatok igyekeznek, hogy számukra a munkaügyi szervezet a már jól bevált közmunkásokat közvetítse újra ki.

3. A kormány takarékosági intézkedéseinek megfelelően megvizsgálta a munkaügyi központok hatékonyságát és országos szinten néhány kirendeltséget felszámolt.

Ezen kívül közvetett módon a felsőoktatási rendszer reformjai is érintik a munkaügyi központokat, mint például a felvételi vizsgák kiterjesztése, bizonyos szakokon a tandíj bevezetése stb.

Az osztrák és a magyar munkaügyi szervezetek differenciált lehetőségeit a különböző generációk részére következő pontok mentén mutatták be:

1. A támogatott személyek megoszlása kor és nem szerint, a támogatási összegek személyenként és a sikeres támogatások száma,
2. Speciális országos munkaerőpiacpolitikai programok idősek és fiatalok számára 2012.-ben és 2013.-ban,
3. A burgenlandi képzési garancia 2012/2013 áttekintése részletes adatokkal a fiatalok által igénybevett tanműhelyi és tanfolyami kínálatokról,
4. A fiataloknak szánt támogatások Magyarországon és megoszlásuk nemzeti és EU-s források szerint,
5. További formái és programjai a bértámogatásoknak Magyarországon, amelyek nem csak időseknek és fiataloknak szólnak és a munkahelymegőrzést illetve foglalkoztatás bővítést szolgálják,
6. A magyar és osztrák munkaügyi szervezetek internetes jelenléte, a munkaügyi szervezet munkatársainak tapasztalatai mindkét országból a kuncsaftok álláskeresési és internetenhasználati szokásaikról.

Az alábbiakban kiemelünk **néhány különbséget és közös vonást az aktuális ausztriai és magyarországi időseknek és fiataloknak szóló támogatási rendszerekből**. Ezek a rendezvényeken tartott előadások és az azokat követő eszmecsere során merültek fel:

- Burgenlandban, ill. Ausztriában a 2013.-as év folyamán nemzeti forrásból két nagy időseknek szóló program indult. Ezzel szemben Magyarországon a 2013.-as év két a fiatalok számára bevezetett országos méretű támogatási programmal volt fémjelvezve. Im Burgenland bzw. in Österreich wurden im Jahr 2013 zwei große Programme zur Förderung der Älteren aus nationalen Mitteln gestartet. Demgegenüber war das Jahr 2013 in Ungarn durch die Finanzierung und Einführung von zwei großen landesweiten Jugendförderprogrammen gekennzeichnet.
- Ausztriában a válságos idők ellenére nem kellett számottevően csökkenteni a munkaerőpiacra fordítható költségkeretet. Az aktív munkaerő-piaci eszközök költségvetését ellentétben Magyarországgal már évek óta magas szinten tudták tartani. Burgenland a 2012.-es évben aránytalanul sok forrást (30-40%-ot) különített el a munkaügyi szolgálat éves költségvetéséből a fiatalok számára. Továbbá Burgenland az ausztriai tartomány, amely elsőként vezette be a képzési garanciát a fiatalok számára. Ennek az intézkedésnek köszönhetően azon fiatalok számára, akik nem találtak az elsődleges munkaerőpiacon tanulóhelyet maguknak a tanműhelyek, tanfolyamok és integrált szakmai képzések széles választéka állt a rendelkezésükre.
- Az idősebbek támogatási programja keretén belül Ausztriában minden kirendeltség saját maga választhatta ki a felnőtt képzőintézetek által szervezett gazdag személyiség- és kompetenciafejlesztő tanfolyamkínálatból azt, amelyet megvásárolni kívánt ennek a célcsoportnak. Ezen túlmenően a célcsoport rendelkezésére állnak az idősebbek számára létrehozott tanácsadási és támogató intézmények. Ezen feladatokat a munkaügyi szervezet külső felnőtt képző szervezeteknek delegálja. Az egyik ilyen intézmény a tartomány északi, a másik pedig a déli részén található. Mindkét intézmény évek óta bőséges források felett rendelkezik és kiváló minőségű támogatásba tudja részesíteni a tartós munkanélküliséggel veszélyeztetett vagy sújtott idősebb személyeket.
- Hasonló képen vannak felépítve az idősebbek számára kidolgozott támogatások Magyarországon is. Az idősebbek EU-s és hazai forrásokból különböző munkaerőpiaci-, munkakeresési- és szakmai tanácsadásban részesülhetnek. Többnyire a csoportos foglalkozások dominálnak, de indokolt esetben vagy többszörös hátránnyal küzdő személy esetében

egyéni tanácsadás és gondoskodás is igénybe vehető.

A digitális formában lehívható/beszerezhető munkaerő-piaci információkkal kapcsolatosan elmondható, hogy a munkaügyi szervezet munkatársa által szolgáltatott személyes tanácsadást és gondoskodást továbbra is értékesebbnek ítélik meg az ügyfelek, mint a weboldalon elérhető információkat. A szabad álláshelyekről, a támogatásokról, a szakmákról, a továbbképzési lehetőségekről, munkaerő-piaci trendekről és a munkalehetőségekről egyénileg összegyűjtött információkat nem találják olyan megbízhatónak az ügyfelek, mint a munkaügyi ügyintéző személyes tanácsadása során megszerzett információkat.

Az aktuális munkaerő-piaci fejleményekkel kapcsolatosan a következő vállalkozások letelepedése illetve bezárása volt a 2012.-es illetve 2013.-as évben számottevő kihatással, akár határon túlnyúlóan is, a helyi munkaerőpiacra.

1. Triumph és günsi üzem bezárása 2013. október végén Oberpullendorf ill. a Triumph üzem leányvállalatának bezárása Kőszeg járásban.
2. Vállalkozásbővítés, ill. új vállalkozás letelepedése leginkább Kapuvár, Szombathely, Szentgotthárd, Oberwart, Neusiedl am See és Eisenstadt járásra volt jellemző.

		Időpontok
AMS Mattersburg	Kapuvári Kirendeltség	30. Október 2013
AMS Eisenstadt	Soproni Kirendeltség	14. November 2013
AMS Jennersdorf	Szentgotthárdi Kirendeltség	15. November 2013
AMS Oberwart	Szombathelyi Kirendeltség	20. November 2013
AMS Oberpullendorf	Kőszegi Kirendeltség	21. November 2013
AMS Neusiedl/See	Mosonmagyaróvári Kirendeltség	25. November 2013
AMS Stegersbach	Körmendi Kirendeltség	09. December 2013

RÉSZTVEVŐK

AMS Mattersburg- Kapuvári Kirendeltség	
Balázs István	Arbeitsamt-Dienststelle des Bezirksamtes Kapuvár des Regierungsamtes im Komitat Győr-Moson-Sopron / Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Kapuvári Járási Hivatal Járási munkaügyi Kirendeltsége, Kontaktperson für Unternehmen / vállalati kapcsolattartó
Gross Doris	AMS Mattersburg, Stellv. Abteilungsleiterin Servicezone / A Szolgáltatási Zóna helyettes osztályvezetője
Illés János	Arbeitsamt-Dienststelle des Bezirksamtes Kapuvár des Regierungsamtes im Komitat Győr-Moson-Sopron / Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Kapuvári Járási Hivatal Járási munkaügyi Kirendeltsége, Dienststellenleiter / kirendeltség vezető
Karner Rudolf	AMS Mattersburg, Service für Unternehmen / vállalati kapcsolattartó
Kelemen Attila	Dolmetscher / tolmács
Kornfeld Ernst	AMS Mattersburg, Beratungszone / Tanácsadási zóna
Major Andrea	L&R Sozialforschung / L&R Társadalomkutató intézet, Projektkoordinatorin / projektkoordinátor
Nagy Anita	Arbeitsmarktpolitisches Zentrum des Regierungsamtes im Komitat Győr-Moson-Sopron / Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja, EURES Beraterin/ EURES tanácsadó
Pálfy József	Projektmitarbeiter / projektmunkatárs
Plattner Markus	AMS Mattersburg, Geschäftsstellenleiter / kirendeltségvezető
Ruskó Krisztián	AMS Burgenland Landesgeschäftsstelle, Abteilung Controlling und Statistik / AMS Burgenland, Tartományi Ügyvezetőség, Controlling és Statisztikai Osztály
Szépné Kiss Tünde	Arbeitsamt des Regierungsamtes im Komitat Vas / Vas Megyei Kormányhiva-

	tal Munkaügyi Központ, EXPAK Projektkoordinatorin / EXPAK projektkoordinátor
Tóth Péter	Arbeitsamt-Dienststelle des Bezirksamtes Kapuvár des Regierungsamtes im Komitat Győr-Moson-Sopron / Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Kapuvári Járási Hivatal Járási Munkaügyi Kirendeltsége, Sachbearbeiter/ ügyintéző
AMS Eisenstadt - Soproni Kirendeltség	
Bandat Andreas	AMS Eisenstadt, Abteilungsleiter Beratungszone, Tanácsadási Zóna osztályvezetője
Bencsics Peter	AMS Burgenland, Tartományi Ügyvezetőség, Controlling és Statisztikai Osztály vezetője / AMS Burgenland Landesgeschäftsstelle, Abteilungsleiter Controlling und Statistik
Fischl Christine	AMS Eisenstadt, Service für Unternehmen / vállalati kapcsolattartó
Hergovich Viktor	AMS Eisenstadt, Geschäftsstellenleiter und Abteilungsleiter der Beratungszone / Eisenstadti Kirendeltség és a Tanácsadási Zóna vezetője
Kelemen Attila	Tolmács / Dolmetscher
Major Andrea	L&R Sozialforschung / L&R Társadalomkutató intézet, Projektkoordinatorin / projektkoordinátor
Nagy Anita	Arbeitsmarktpolitisches Zentrum des Regierungsamtes im Komitat Győr-Moson-Sopron / Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja, EURES Beraterin/ EURES tanácsadó
Némethné Kiss Andrea	Arbeitsamt-Dienststelle des Bezirksamtes Sopron des Regierungsamtes im Komitat Győr-Moson-Sopron / Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Soproni Járási Hivatal Járási munkaügyi Kirendeltsége, Sachbearbeiterin / ügyintéző
Ruskó Krisztián	AMS Burgenland Landesgeschäftsstelle, Abteilung Systemmanagement und Arbeitsmarktinformation / Tartományi Ügyvezetőség- Rendszermenedzsment és Munkaerőpiaci Tájékoztatási Osztály
Pálfy József	Projektmitarbeiter/Projekt munkatárs
Plaza Martina	AMS Eisenstadt, Stv. Geschäftsstellenleiterin / kirendeltségvezető helyettes
Széplaki Melinda	Arbeitsamt-Dienststelle des Bezirksamtes Sopron des Regierungsamtes im Komitat Győr-Moson-Sopron / Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Soproni Járási Hivatal Járási munkaügyi Kirendeltsége, Koordinatorin für aktive arbeitsmarktpolitische Maßnahmen / aktiveszköz koordinátor
Szépné Kiss Tünde	Arbeitsamt des Regierungsamtes im Komitat Vas / Vas Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ, EXPAK Projektkoordinatorin / EXPAK projektkoordinátor
Wallner Carina	AMS Eisenstadt, Jugendlichenberaterin/ Fiatalok tanácsadója

AMS Jennersdorf- Szentgotthárdi Kirendeltség	
Bartakovics Attila	Arbeitsamt-Dienststelle des Bezirksamtes Szentgotthárd des Regierungsamtes im Komitat Vas / Vas Megyei Kormányhivatal Szentgotthárdi Járási Hivatal Járási munkaügyi Kirendeltsége, Dienststellenleiter/kirendeltségvezető
Braun Harald	AMS Jennersdorf / AMS Jennersdorfi kirendeltség, Geschäftsstellenleiter / kirendeltségvezető
Bágerné Páli Barbara	Arbeitsamt-Dienststelle des Bezirksamtes Szentgotthárd des Regierungsamtes im Komitat Vas / Vas Megyei Kormányhivatal Szentgotthárdi Járási Hivatal Járási munkaügyi Kirendeltsége, stellv. Dienststellenleiterin / kirendeltségvezető helyettes
Fehér Tünde	Arbeitsamt-Dienststelle des Bezirksamtes Szentgotthárd des Regierungsamtes im Komitat Vas / Vas Megyei Kormányhivatal Szentgotthárdi Járási Hivatal Járási munkaügyi Kirendeltsége, Projektleiterin TÁMOP 1. 1. 2./ TÁMOP 1.1.2 projekt megvalósító
Hirczy Michaela	AMS Jennersdorf, Service für Unternehmen / Vállalati kapcsolattartó
Kelemen Attila	Dolmetscher / tolmács
Major Andrea	L&R Sozialforschung / L&R Társadalomkutató intézet, Projektkoordinatorin / projektkoordinátor
Pálfy József	Projektmitarbeiter / projektmunkatárs
Ruskó Krisztián	AMS Burgenland Landesgeschäftsstelle, Abteilung Systemmanagement und Arbeitsmarktinformation/ Rendszermenedzsment és Munkaerőpiaci Tájékoztatási Osztály
Szépné Kiss Tünde	Arbeitsamt des Regierungsamtes im Komitat Vas / Vas Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ, EXPAK Projektkoordinatorin / EXPAK projektkoordinátor
Trobits Günter	AMS Jennersdorf, stellvertretender Geschäftsstellenleiter und Abteilungsleiter Servicezone / AMS Jennersdorfi kirendeltség helyettes vezetője és a Szolgáltatási Zóna osztályvezetője
AMS Oberwart –Szombathelyi Kirendeltség	
Kalmárné Vörös Szilvia	Arbeitsamt-Dienststelle des Bezirksamtes Szombathely des Regierungsamtes im Komitat Vas / Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Járási munkaügyi Kirendeltsége, Sachbearbeiterin / ügyfélszolgálati szakreferens
Kelemen Attila	Dolmetscher / tolmács
Kenedli Erzsébet	Arbeitsamt-Dienststelle des Bezirksamtes Szombathely des Regierungsamtes im Komitat Vas / Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Járási munkaügyi Kirendeltsége, Dienststellenleiterin / kirendeltség vezető

Lukács Mónika	Arbeitsamt-Dienststelle des Bezirksamtes Szombathely des Regierungsamtes im Komitat Vas / Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Járási munkaügyi Kirendeltsége, Analytikerin / elemző
Major Andrea	L&R Sozialforschung / L&R Társadalomkutató intézet, Projektkoordinatorin / projektkoordinátor
Nagy Erika	Arbeitsamt-Dienststelle des Bezirksamtes Szombathely des Regierungsamtes im Komitat Vas / Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Járási munkaügyi Kirendeltsége, Vermittlungs- und Kontaktperson / közvetítő-kapcsolattartó
Renner-Weschitz Waltraud	AMS Oberwart, vállalati kapcsolattartó /Service für Unternehmen
Ruskó Krisztián	AMS Burgenland Landesgeschäftsstelle, Abteilung Systemmanagement und Arbeitsmarktinformation/ Rendszermenedzsment és Munkaerőpiaci Tájékoztatási Osztály
Strobl Dietmar	AMS Oberwart, Geschäftsstellenleiter / kirendeltségvezető
Szépné Kiss Tünde	Arbeitsamt des Regierungsamtes im Komitat Vas / Vas Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ, EXPAK Projektkoordinatorin / EXPAK projektkoordinátor
AMS Oberpullendorf –Kőszegi Kirendeltség	
Baloghné Molnár Celesztta	Arbeitsamt-Dienststelle des Bezirksamtes Kőszeg des Regierungsamtes im Komitat Vas / Vas Megyei Kormányhivatal Kőszegi Járási Hivatal Járási munkaügyi Kirendeltsége, Arbeitsvermittlerin, Stellvertretende Dienststellenleiterin / Közvetítő ügyintéző, Kir.vez. helyettes
Fucinné Dorner Anikó	Arbeitsamt-Dienststelle des Bezirksamtes Kőszeg des Regierungsamtes im Komitat Vas / Vas Megyei Kormányhivatal Kőszegi Járási Hivatal Járási munkaügyi Kirendeltsége, Dienststellenleiterin/kirendeltségvezető
Major Andrea	L&R Sozialforschung / L&R Társadalomkutató intézet, Projektkoordinatorin / projektkoordinátor
Mohl Jutta	AMS Oberpullendorf, Geschäftsstellenleiterin / kirendeltségvezető
Papp Timea	Arbeitsamt-Dienststelle des Bezirksamtes Kőszeg des Regierungsamtes im Komitat Vas / Vas Megyei Kormányhivatal Kőszegi Járási Hivatal Járási munkaügyi Kirendeltsége, Kundendienst / Ügyfélszolgálati ügyintéző
Rege Attila	Arbeitsamt-Dienststelle des Bezirksamtes Kőszeg des Regierungsamtes im Komitat Vas / Vas Megyei Kormányhivatal Kőszegi Járási Hivatal Járási munkaügyi Kirendeltsége, Kundendienst / Ügyfélszolgálati ügyintéző
Ruskó Krisztián	AMS Burgenland Landesgeschäftsstelle, Abteilung Systemmanagement und Arbeitsmarktinformation/ Rendszermenedzsment és Munkaerőpiaci Tájékoztatási Osztály
Takács Veronika	Übersetzerin / Tolmács

Szépné Kiss Tünde	Arbeitsamt des Regierungsamtes im Komitat Vas / Vas Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja, EXPAK Projektkoordinatorin / EXPAK projektkoordinátor
AMS Neusiedl am See –Mosonmagyaróvári Kirendeltség	
Amtmann István	Arbeitsamt-Dienststelle des Bezirksamtes Mosonmagyaróvár des Regierungs- amtes im Komitat Győr-Moson-Sopron / Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Mosonmagyaróvári Járási Hivatal Járási munkaügyi Kirendeltsége, Kontaktperson für Unternehmen / vállalati kapcsolattartó
Bánlaki Zsoltné Vég Judit	Arbeitsamt-Dienststelle des Bezirksamtes Mosonmagyaróvár des Regierungs- amtes im Komitat Győr-Moson-Sopron / Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Mosonmagyaróvári Járási Hivatal Járási munkaügyi Kirendeltsége, Dienststellenleiterin / kirendeltség vezető
Bencsics Peter	AMS Burgenland, Tartományi Ügyvezetőség, Controlling és Statisztikai Osztály vezetője / AMS Burgenland Landesgeschäftsstelle, Abteilungsleiter Controlling und Statistik
Denk Franz	AMS Neusiedl am See, Service für Ausländerbeschäftigung / Külföldiek Foglalkoztatása Szakmai Központ
Kelemen Attila	Dolmetscher / tolmács
Ley Christoph	AMS Neusiedl am See, stellv. Geschäftsstellenleiter /helyettes ügyvezető
Major Andrea	L&R Sozialforschung / L&R Társadalomkutató intézet, Projektkoordinatorin / projektkoordinátor
Nagy Anikó	Arbeitsamt-Dienststelle des Bezirksamtes Mosonmagyaróvár des Regierungs- amtes im Komitat Győr-Moson-Sopron / Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Mosonmagyaróvári Járási Hivatal Járási munkaügyi Kirendeltsége, aktive Mittel / eszkögzazda
Nagy Anita	Arbeitsmarktpolitisches Zentrum des Regierungsamtes im Komitat Győr- Moson-Sopron / Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja, EURES Beraterin/ EURES tanácsadó
Pálfy József	Projektmitarbeiter / projektmunkatárs
Ruskó Krisztián	AMS Burgenland Landesgeschäftsstelle, Abteilung Systemmanagement und Arbeitsmarktinformation AMS Burgenland Tartományi Ügyvezetőség Rendszermenedzsment és Munkaerőpiaci Információs Osztály
Szépné Kiss Tünde	Arbeitsamt des Regierungsamtes im Komitat Vas / Vas Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ, EXPAK Projektkoordinatorin / EXPAK projektkoordinátor
AMS Stegersbach –Körmendi Kirendeltség	
Bicsák Jenő	Arbeitsamt-Dienststelle des Bezirksamtes Körmend des Regierungsamtes im Komitat Vas / Vas Megyei Kormányhivatal Körmendi Járási Hivatal Járási munkaügyi Kirendeltsége, Dienststellenleiter/kirendeltség vezető

Csekits Wolfgang	AMS Stegersbach, Service für Arbeitsuchende / Munkakeresők Szolgáltatási osztálya
Grebenár-Hajba Tímea	Arbeitsamt-Dienststelle des Bezirksamtes Körmend des Regierungsamtes im Komitat Vas / Vas Megyei Kormányhivatal Körmendi Járási Hivatal Járási munkaügyi Kirendeltsége, Sachbearbeiterin Leistungen / ellátási ügyintéző
Herist Manfred	AMS Stegersbach, Leiter / kirendeltségvezető
Kelemen Attila	Dolmetscher / tolmács
Major Andrea	L&R Sozialforschung/ L&R Társadalomkutató intézet, Projektkoordinatorin / projektkoordinátor
Pálfy József	Projektmitarbeiter / Projektmunkatárs
Radosztics Christian	AMS Stegersbach, Service für Arbeitsuchende/ Munkakeresők Szolgáltatási osztálya
Ribarits Márta	Arbeitsamt-Dienststelle des Bezirksamtes Körmend des Regierungsamtes im Komitat Vas / Vas Megyei Kormányhivatal Körmendi Járási Hivatal Járási munkaügyi Kirendeltsége, SfU - Vermittlerin – Bearbeiterin für aktive Mittel/munkáltatói kapcsolattartó – közvetítő- aktív eszköz kezelő
Ruskó Krisztián	AMS Burgenland Landesgeschäftsstelle, Abteilung Systemmanagement und Arbeitsmarktinformation / Rendszermenedzsment és Munkaerőpiaci Tájékoztatási Osztály
Szépné Kiss Tünde	Arbeitsamt des Regierungsamtes im Komitat Vas / Vas Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ, EXPAK Projektkoordinatorin / EXPAK projektkoordinátor
Zsigmond Lászlóné	Arbeitsamt-Dienststelle des Bezirksamtes Körmend des Regierungsamtes im Komitat Vas / Vas Megyei Kormányhivatal Körmendi Járási Hivatal Járási munkaügyi Kirendeltsége, TÁMOP Sachbearbeiterin / TÁMOP ügyintéző